Glatt

MEDIENMITTEILUNG Wallisellen, im Mai 2016

Sehr geehrte Medienschaffende

Das beliebteste Shoppingcenter der Schweiz bietet eine breite Palette an Konsum-, Freizeit- und Unterhaltungsangeboten. Neu mit "Raum+Stille" ergänzt das Einkaufszentrum Glatt ab Mai 2016 das Dienstleistungsangebot für seine Kundinnen und Kunden.

Medienkonferenz am Dienstag, 10. Mai 2016, um 14 Uhr Glattzentrum, Glatt-Tower

Das Center Management Glatt sowie die katholische und reformierte Kirchgemeinde Wallisellen laden Sie herzlich zur Präsentation des gemeinsamen Projektes "Raum+Stille" ein. Herr Matthias Jost, ref. Seelsorger, und Frau Mirjam Duff, kath. Seelsorgerin, stellen Ihnen das neue Projekt vor und stehen für eine anschliessende Raumbesichtigung und Fragen gerne zur Verfügung.

Interessierte Medienvertreter können sich bis am Sonntag, 8. Mai 2016 unter der Mailadresse info@glatt.ch anmelden.

Wir freuen uns schon heute, Sie an diesem Nachmittag begrüssen zu dürfen.

Rageth Clavadetscher
Leiter Center Management Glatt
Einkaufszentrum Glatt

Nicolas Käser Leiter Commercial Real Estate Einkaufszentrum Glatt

Glatt

Öffnungszeiten

Montag bis Samstag von 9 bis 20 Uhr

Medienkontakt

Rageth Clavadetscher
Einkaufszentrum Glatt
Neue Winterthurerstrasse 99
8301 Glattzentrum

Telefon +41 44 839 42 42 Mobile +41 79 575 79 22 rageth.clavadetscher@lib-ag.ch

www.glatt.ch info@glatt.ch

Text/Bildmaterial

www.glatt.ch > Rubrik Presse > Events

Über das Glattzentrum

Das Einkaufszentrum Glatt ist mit seinen 90 Spezialgeschäften, 2 Warenhäusern, 4 Fachmärkten, 14 Restaurants und Bars, den herausragenden Events und Ausstellungen sowie 4'500 Gratisparkplätzen das beliebteste Einkaufszentrum vor den Toren Zürichs.